



667000, г. Кызыл, улица Чульдум, 18

факс: 3-25-56, тел.: 9-76-62

« » 20.04.2023 2023 г. № АС-10-1866

E-mail: mineconom@rtyva.ru

<http://www.mert.tuva.ru>

Заключение

об оценке регулирующего воздействия
на проект постановления Правительства Республики Тыва
«Об утверждении Положения о Залоговом фонде Республики Тыва»

Министерство экономического развития и промышленности Республики Тыва (далее-Министерство) как уполномоченный орган по проведению оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов в соответствии с Правилами проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и проведения экспертизы, действующих нормативных правовых актов Республики Тыва, утвержденными постановлением Правительства Республики Тыва от 20 ноября 2013 г. № 687 (далее-Правила), рассмотрел поступивший проект постановления Правительства Республики Тыва «Об утверждении Положения о залоговом фонде Республики Тыва» направленный для подготовки настоящего заключения Министерством земельных и имущественных отношений Республики Тыва (далее – проект постановления), сообщает следующее.

В соответствии с п.1.1 Правилами проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и бюджетов, проект подлежит проведению оценки регулирующего воздействия (низкая степень регулирующего воздействия).

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта требования правил разработчиком соблюдены.

Проект направлен разработчиком для проведения оценки регулирующего воздействия впервые.

Проведен анализ результатов исследований, проводимых регулирующим органом, содержащихся в сводном отчете.

Разработчиком предложен один вариант правового регулирования- заключение с юридическими лицами договора залога, на основании решения, принятого Правительством Республики Тыва, что соответствует с ч.3 статьи 5 Закона Республики Тыва от 10.01.2017 N 249-ЗРТ "О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Республики Тыва" (Правительство Республики Тыва управляет и распоряжается государственной собственностью Республики Тыва в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, настоящим

Законом, законами и иными нормативными правовыми актами Республики Тыва).

Проект постановления разработан в целях установления порядка формирования и использования Залогового фонда Республики Тыва на основании Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона от 16 июля 1998 г. № 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)», Закона Республики Тыва от 10 января 2017 года № 249-ЗРТ «О порядке управления и распоряжения государственной собственностью Республики Тыва».

Принятие проекта способствует созданию на территории Республики Тыва благоприятных условий для привлечения инвестиционных ресурсов в экономику Республики Тыва, обеспечению гарантий российским и зарубежным и инвесторам, а также обеспечению обязательств государственных унитарных предприятий, иных юридических лиц, в исполнении обязательств, которых заинтересовано Правительство Республики Тыва.

Информация о проводимых публичных консультациях проекта была размещена на официальном сайте Министерства экономического развития и промышленности Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Оценка регулирующего воздействия (ОРВ), экспертиза», подраздел «Публичные консультации (обсуждения)» 2023 г., в сроки с 08 февраля по 15 февраля 2023 года <https://mert-tuva.ru/2023-2/>.

Замечания и предложения в сроки, отведенные на проведение публичных консультаций в адрес Министерства земельных и имущественных отношений Республики Тыва от участников публичных консультаций не поступили.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта, Министерством экономического развития и промышленности Республики Тыва сделан вывод о достаточном обосновании решения проблемы заявленным способом предложенным проектом нормативного правового акта, а также об отсутствии положений, которые способствуют возникновению необоснованных расходов из республиканского бюджета Республики Тыва и субъектов предпринимательства.

Проект согласовывается.

Министр



А.А. Сат